



扫一扫 更多精彩



走廊墙壁的无菌防滑防冷扶手



外景花团锦簇、绿植如茵



房间入口处设立无障碍通道



白手套文化督察人员在检查卫生

“养老体面有尊严，就到和佑尊长园。”相信这句广告语很多郑州市民都耳熟能详。上海和佑养老集团荃阳和佑尊长园开业三年以来，心细如发的服务已经得到社会各界的广泛认可。如今，作为郑州荃阳和佑尊长园的“升级版”——郑州西三环和佑尊长园已于10月10日正式扬帆起航。那么，这个定位为“五星级宾馆化医护型”的养老院，究竟和普通的养老院有什么不同，又能为郑州市民带来怎样的高品质养老服务呢？请随着我们的镜头一探究竟。 郑州晚报记者 王一品 通讯员 姬国君

交通便利吗？ 最多半小时路程

郑州西三环和佑尊长园坐落在郑州市西三环与淮河路交叉口向南500米路西，正对西三环快速路。西三环快速路预计在今年年底通车，届时从郑州市四面八方到西三环和佑尊长园都只需要10~30分钟。另外，西三环和佑尊长园的免费班车也会在每周二、四、六、日风雨无阻接送长者家属到园区探望。而且周边还有215路、B21路、103

路等公交线路，交通便利。如果你有什么具体问题还可以通过公司网站(www.heyouchina.com)或公司QQ(400-8628-777)详细咨询。

长者住在和佑，根本不像是在养老院，而是在郑州的另外一个家里，家属可以随时来看望，老人如果想回家住几天也很方便，真正实现了“家门口”的五星级养老院。

和传统养老的区别？ 一切以长者为中心

上海和佑养老集团总裁陈琳翰曾介绍说，和佑尊长园有1950项养老专项服务，110本医疗护理专业化标准作业手册，根据长者的身体情况将长者划分为11个不同的护理级别，有9支专业服务团队，有建立完善的“医疗、药疗、食疗、心疗、动疗、

水疗”6疗特色服务，并为长者建立三级风险预警机制。一切服务以满足长者的不同需求为目标，长者需要什么服务，和佑就提供什么服务，满足需求，超越期望，一切以长者为中心。这就是和佑尊长理念与传统养老概念的最大区别。

能免费试住吗？ 可以免费试住7天

郑州西三环和佑尊长园主要为60岁以上患有老年病的非自理、半自理、自理长者提供服务，包括医疗护理、生活照料、营养配餐、康复训练、智能水疗、精神慰藉、旅游出行和适合长者的社会性、娱乐性综合服务。俗话说：

“耳闻不如眼见，眼见不如体验。”很多人有入住养老院的需求，但是又对和佑尊长园不够了解。为此，您可以到和佑尊长园免费试住7天，亲身体验一下和佑的服务，如果满意再正式入住。假如真的不太满意，可随时无条件退园。

老人怎么吃饭？ 每天都像在五星级大酒店一样

走进西三环和佑尊长园餐厅，宽敞明亮的环境让人眼前一亮，清一色的紫色桌布、清新的绿植、高雅温馨，郑州西三环和佑尊长园营养配餐部主任、国家二级营养师贾金忠介绍：“作为一家五星级宾馆化医护型养老院，我们要让长者的就餐环境舒适、优雅，每天都像在西餐厅或者五星级大酒店一样。在和佑尊长园，长者不是吃大锅饭，是根据个人口味和身体情况营养配餐的，郑州西三环和佑尊长园有专业营养师32位、厨师12位，营养配餐部工作人员会在每周日

到每一位长者房间，拿着搭配好的几十种餐品(对长者所患老年病有食疗作用)让长者为自己下周的每一天的餐品点餐，长者可以根据自己的喜好点餐，对于不能自理的长者，营养配餐部每天用加热送餐车送到长者房间，护理员会给长者喂饭。根据长者的身体情况，和佑尊长园的餐类分为：高血压餐、糖尿病餐、痛风餐、普餐四大类；根据长者的牙口情况分为：炒菜、剁菜、蒸菜、半流食、流食(稀/稠)，还可以为长者制订专业的食疗方案和药膳跟踪方案。

探秘『升级版』和佑尊长园

『五星级宾馆化医护型』养老院就在您身边



和佑尊长园